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8.5. Äðóçüÿ ðåøèëè íàïîëíèòü äâà áàññåéíà. Äëÿ ýòîãî îíè èñïîëüçî-

âàëè 4 øëàíãà: 2 øëàíãà òèïà A ñ îäíèì íàïîðîì, è 2 øëàíãà òèïà B � ñ

äðóãèì. Ðîâíî â 10 ÷àñîâ îíè îïóñòèëè øëàíãè òèïà A â ïåðâûé áàññåéí,

à øëàíãè òèïà B � âî âòîðîé è âêëþ÷èëè âîäó. ×åðåç íåêîòîðîå âðåìÿ

îíè çàìåòèëè, ÷òî â ïåðâîì áàññåéíå â ïîëòîðà ðàçà áîëüøå âîäû, ÷åì

âî âòîðîì, è ïåðåíåñëè îäèí øëàíã èç ïåðâîãî áàññåéíà âî âòîðîé. Â 13
÷àñîâ îäèí èç äðóçåé îáðàòèë âíèìàíèå, ÷òî òåïåðü âî âòîðîì áàññåéíå â

ïîëòîðà ðàçà áîëüøå âîäû, ÷åì â ïåðâîì.

Â êàêîå âðåìÿ äðóçüÿ ïåðåíîñèëè øëàíã âî âòîðîé áàññåéí?

8.6. Â âûïóêëîì ïÿòèóãîëüíèêå ABCDE óãîë ïðè âåðøèíå C ðàâåí

ñóììå óãëîâ ïðè âåðøèíàõ A è E, AB = CD è BC = DE. Òî÷êà M �

ñåðåäèíà ñòîðîíû AE.

Äîêàæèòå, ÷òî óãîë BMD ïðÿìîé.

8.7. Äàíî íàòóðàëüíîå ÷èñëî n > 1. Ïóñòü a � íàèìåíüøèé äåëèòåëü

÷èñëà n, áîëüøèé 1, à b � íàèáîëüøèé äåëèòåëü ÷èñëà n, ìåíüøèé n.

Èçâåñòíî ÷òî ÷èñëî a3 − a äåëèòñÿ íà b.

Íàéäèòå âñå âîçìîæíûå çíà÷åíèÿ n.

8.8. Â êàæäóþ âåðøèíó êóáà çàïèñàëè íåêîòîðîå íàòóðàëüíîå ÷èñëî

òàê, ÷òî åñòü ðîâíî M ð¼áåð, ó êîòîðûõ ñóììû ÷èñåë, çàïèñàííûõ â èõ

êîíöàõ, êðàòíû òð¼ì.

Ìîæíî ëè óòâåðæäàòü, ÷òî îáÿçàòåëüíî íàéä¼òñÿ ãðàíü, ó êîòîðîé ñóì-

ìà ÷èñåë, çàïèñàííûõ â âåðøèíàõ, êðàòíà òð¼ì, åñëè

a) M = 6? á) M = 7?

8 êëàññ. 2 òóð. Âàðèàíò 2.


